



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/4438.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-28 09:05**

Parlex azonosító: **1335CXA40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Földi László (KDNP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter**

Az interpelláció címe: **"Miképpen segíthetik a gazdasági fellendülést a SZÉP-kártyával kapcsolatos kormányzati döntések?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Mindannyiunk számára nap mint nap tapasztalható, hogy milyen nehézségeket okoz továbbra is a szomszédunkban dúló, végtelenségig elhúzódó háború és az az elhibázott szankciós politika, amelynek Brüsszel nem hajlandó megálljt parancsolni. A válságot a gazdaság és ezen keresztül a lakosság is rendkívüli mértékben megsínyli, ezért fontosnak tartom, hogy a Kormány ebben a nehéz helyzetben minden olyan segítséget megadjon a magyar emberek és a gazdasági szereplők számára, ami anyagi terheiket enyhíti.

E célt szolgálja a június 19-én bejelentett Gazdaságvédelmi Akcióterv is, amelynek köszönhetően júliustól egyes szektorokban áramárplafon lép életbe, a gyógyszerforgalmazó cégek leírhatják az extraprofitadójuk felét, továbbá augusztus 1-jével átmenetileg kibővül a Széchenyi Pihenő Kártya rendszere.

Ami a SZÉP-kártyákat illeti: a Kormány egyfelől döntött arról, hogy 2023. augusztus 1. és 2023. december 31. között a kártyákon rendelkezésre álló összegek akár hideg élelmiszer vásárlására is fordíthatók. Másfelől – ugyancsak a 2023. augusztus 1. és 2023. december 31. közötti időszakban – a munkáltatók a SZÉP-kártyákra a jelenlegi kereten felül egyszeri, legfeljebb 200 ezer forintos összeget utalhatnak. Ennek köszönhetően 2023-ban 650 ezer forintra emelkedik a rendkívül kedvező adó- és járulékfizetés mellett adható munkavállalói elismerés keretösszege. A két döntés együttes hatásaként a családok több pénzt, illetve több forrásból fordíthatnak élelmiszer-vásárlásra, ami az érintett öt hónapot figyelembe véve különösen az őszi iskolakezdetkor és a karácsonyi bevásárláskor jelenthet majd számukra nagy segítséget. Igen nagy könnyebbség a felhasználás során az is, hogy január 9-től kezdődően a SZÉP-kártyákon minden beérkező utalás egy zsebben, azaz egy összevont számlán jelenik meg.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az intézkedés várható pozitív tapasztalatait vetíti előre, hogy a Kormány korábbi hasonló döntése – a SZÉP-kártyán lévő összegek élelmiszer-vásárlásra fordításának lehetősége a 2022. február 1. és 2022. július 1. közötti időszakban – rendkívül kedvező fogadtatásra talált a lakosság körében. Emellett a családok vásárlóerejének növelése – a fogyasztás ösztönzése révén – a gazdaság fellendítéséhez is hozzájárulhat.

Kérdezem ezért tisztelt Miniszter Urat,

„Miképpen segíthetik a gazdasági fellendülést a SZÉP-kártyával kapcsolatos kormányzati döntések?”

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát!